

郑州警方抓获特大入室盗窃团伙

飞贼透露详细作案流程,有些市民让他们进了家也无法得手  
睡觉时→把包带卧室→反锁门

昨日警方通报破获“9·9”21人特大团伙系列攀爬入室盗窃案情况,截至目前,已抓获嫌疑人13名,另有8名在逃的涉案人员正在追捕中。涉案现金20余万元,另有手机、笔记本电脑、金银首饰、手表、相机、服装等大量物品,涉案财物价值35万余元,破获各类入室盗窃案件105起,涉及全国15个省市。 晚报记者 孙庆辉

猖狂作案

一年多来偷了郑州几十个小小区

9月9日凌晨,在陇海路与乔家门路口、陇海路与德城街路口盘查点,反扒支队民警在对可疑人员盘问检查时,分别查获6名来自四川凉山彝族自治州的嫌疑人。

民警对吉足合几、阿皮以则两个核心人物的有关信息进行认真地对比核查,确定了俩人与发生在郑州的7起入室盗窃案件现场留下的痕迹物证信息相吻合。经审讯,6名嫌疑人供述了自己伙同海来尔石等21名犯罪嫌疑人的(21

名嫌疑人均来自四川凉山彝族自治州),先后在河南、山东、天津、河北、山西等15个省市攀爬入室盗窃105起的犯罪事实。

根据供述,民警在开封火车站将阿落新夫等5名嫌疑人抓获归案。9月16日,又有两名嫌疑人落网。现已查明,以吉足合几、阿皮以则为首的攀爬入室盗窃团伙自2007年12月起,在郑州市金水区、中原区、管城区、二七区的几十个居民小区实施攀爬入室盗窃等违法犯罪活动。

一个晚上能连偷5家最少分赃1000多元

“我们那边没有男孩子是不行的,当自己的老婆生不了男孩,男人就可以再找一个女人,所以我就想多弄一些钱,盖一所新房,再娶一个妻子,生个男孩。”吉足合几这样介绍,他说自己在老家有老婆,还有3个女儿,他盗窃得来的钱,很少补贴家里。

据办案民警介绍,以吉足合几、阿皮以则为为首的攀爬入室盗窃团伙白天躲在暂住的小旅馆

内打牌,下午去市区选择防范较差的小区踩点。然后分成三四个组,两到三人一组,晚饭后至凌晨两时,乘坐出租车去作案。

阿落新夫交代,他们的足迹遍布北方,经常往来于河南、山东、天津、河北、山西等地,不断地更换住址以逃避警方打击。得手后当晚分赃,最少每人一晚也能分到一两千元现金,最多时一个晚上连偷5家。

警方提醒

装监控设备的小区不易被偷

民警李锋介绍,从“9·9”21人特大团伙系列攀爬入室盗窃案来看,他们多选择没有防盗网、窗半开的居民家作案,偶尔也会选择装有防盗网的住户进入,但这些被盗住户的防盗网多为旧式,结构简单。

不过,这个盗窃团伙也有多次作不成案的情况,就是因为要下手的小区装有监控设备。民警提醒,住在四楼五楼的市民也不要放松警惕,这个团伙成员都有爬上7楼盗窃的经历。

线索提供 王浩 付新民 张宏君



作案详细流程

踩点:凌晨2时以后行动,天亮前收工,一般是乘坐出租车赶往作案地点,选择那些没有锁好窗户的住户。

入室:顺着小区楼上的水管和空调架往上攀爬,由于身材矮小,常常选择厨房和卫生间作为入口,特别是由厨房进去最安全,晚上不会有人,而有些居民又往往不把这两个房间的安全当回事。

进入室内后,一般先找把菜刀,以防被发现后被制服。然后进入客厅寻找财物,如果卧室门没有关闭的话,也可能进入卧室,如果卧室门锁着,就不进入。

接应:楼下有人望风,如果在2楼、3楼偷到东西的话,进屋者就将钱物从阳台扔给外面的人;爬到4楼以上时,因为扔东西的声响容易惊动人,所以基本只偷现金等易携带的财物。

有些习惯帮助了小偷

不少市民喜欢回家后将钱物往客厅沙发上一扔,鞋柜上一放,而这正是小偷最喜欢的,他们翻窗入室后,可以轻松拿着钱包就走。嫌疑人阿落新夫一次在陇海路一教师家的客厅,一次就盗走1.1万余元现金,还有手机一部。这还不算最多的,阿落新夫说他听说其团伙一个人一次就盗窃了10多万元现金,还有名表等。有些市民就做得不错,家里虽然也被这伙小偷“光顾”过,但是由于他们将包带到卧室里,睡觉时又将门反锁死,从而避免了损失。

Midea advertisement for a multi-functional grill. Includes a woman's image, product photo, and text: '没时间做早餐怎么办? 美的电饼铛教你7分钟搞定早餐'. Lists benefits like '煎鸡蛋, 给大脑添动力' and '烤鸡翅, 补充蛋白质'. Contact: 郑州区域团购热线: 13783465397.

Ford advertisement for the Mondeo. Features a car image, a line graph, and promotional text: '长达3年享受0利率及低至555元月供'. Lists dealerships and contact info: www.ford.com.cn 800-810-8168/400-887-7766.